

Szakmai előadások autizmusban elismert szakemberek meghívásával a Magyar Nemzeti Bank támogatásával

A támogatásként kapott keretből 7 alkalommal tartottunk érdeklődő szülőknek, pedagógusoknak, szakembereknek 2-3 órás szakmai előadásokat 1-1 témakörben.

A célunk az volt, hogy a lehetőleg minél több témában hívjunk meg szakembereket, akik a témához kapcsolódó alapszervezőkön kívül a résztvevőkben felmerülő kérdésekre is tudnak válaszolni.

Érintett témák és előadók:

Verbalio – Zsombori Balázs – február 14.

A Verbalio szoftvert kimondottan KOMMUNIKÁCIÓBAN AKADÁLYOZOTT személyeknek hozták létre. Életkortól függetlenül ajánlott mindazoknak, akik beszédfejlődése nem indult be, vagy elakadt, illetve, akik betegség, vagy trauma következtében veszítették el beszédképességüket. Ennek a szoftvernek a működését mutatta be a fejlesztője.

Autista gyerekek otthon – Nagy Orsolya – február 28.

Az előadás sok képi segítséggel ahhoz járult hozzá, hogy hogyan adhat a szülő gyermekének VIZUÁLIS TÁMOGATÁST otthon, hogy AKADÁLY-MENTESÍTHETI a lakását.

Ha felmerül az autizmus spektrumzavar – Czeizel Barbara, Rácz Zsuzsanna – március 8.

Az előadás során az autizmus felismeréséről, a diagnózisról, a szülőknél felmerülő dilemmákról és a különböző terápiás lehetőségekről volt szó.

ABA dióhéjban – Ujhelyi-Ilés Orsolya – április 15.

Az Alkalmazott Viselkedéselemzés (ABA) módszer alapjait, gyakorlati tanácsokat, útmutatókat ismertetett a szakembere, melyeket a résztvevők be tudnak építeni a mindennapokba!

Hogyan segít a tudomány a hétköznapi gyakorlatnak? – dr. Stefanik Krisztina – április 25.

Dr. Stefanik Krisztina az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karának docense, autizmus szakember a tudomány oldaláról közelítve ismertette meg a hallgatókkal a hatékony autizmus specifikus módszereket.

Autizmus, ahogy mi látjuk – Oravecz Lizanka, Fekete Gy. Viktor – május 9.

Beszélgetés autizmusról autista szemmel az Autista Vagyok blog két írójával, akik maguk is rendelkeznek diagnózissal. A szakemberek, szülők számára kimondottan érdekes információkat osztottak meg az autizmusról, amit sok esetben a saját gyermektől, diáktól a kommunikáció hiánya miatt nem tudnak megtudni.

A hiperaktivitás / Szegregált-integrált oktatás – Tóth Zsuzsanna, Báthori Adél – május 29.

A szakmai előadások utolsó napján két előadást tartottunk egymás után. Tóth Zsuzsanna szakember a figyelemzavar-hiperaktivitás okairól, felismeréséről, teendőkről, míg Báthori Adél szakember az integrált, illetve szegregált tanulás előnyeit, hátrányait ossza meg velünk.